

KRAJEVNA SKUPNOST NOVA CERKEV



Slavko Jezernik,
predsednik Sveta KS
Nova Cerkev

Tekst: Slavko Jezernik, foto: Mihaela Švab, Lea Sreš

Izboljšana cestna infrastruktura

Člani Sveta KS Nova Cerkev smo se tudi v letu 2021 trudili postoriti kar največ za večjo kakovost življenja naših krajanov. V septembru in oktobru nam je uspelo asfaltirati nekaj kritičnih odsekov, ki so nam pri vzdrževanju makadamskih poti povzročali veliko stroškov, še zlasti ob močnih deževjih. Naše delo je bilo v zadnjem času usmerjeno tudi v preplastitve javnih poti. Do konca leta bomo razširili cesto pri Gmajnarju pri Novi Cerkvi in uredili pločnik v dolžini 100 metrov. Začeli pa smo tudi z izgradnjo mostu pri Senegaškem mlinu v Socki.

Zimska služba

Zimsko obdobje formalno traja od 15. novembra tekočega leta do 15. marca prihodnjega leta. Zimska služba predstavlja eno izmed najpomembnejših dejavnosti pri vzdrževanju zimskih poti. Kot vsako leto se tudi letos na krajanse obračamo s prošnjo, da so v času zimskih razmer potrpežljivi in strpni, saj izvajalci delajo s polno zmogljivostjo, vendar pa vsega hkrati ne morejo splužiti in posipati. Lastnike zemljišč prosimo, da poskrbijo za odstranitev vej, ki segajo v cestno telo, in za odstranitev avtomobilov z obcestnih površin, da bodo lahko izvajalci zimske službe

svoje delo opravljali nemoteno.

Posek in odstranitev zarasti ob javnih poteh

V Krajevni skupnosti Nova Cerkev nam drevesa in veje, ki rastejo tik ob javnih poteh in segajo na cestno območje, predstavljajo veliko težavo. Ta težava je še posebej izrazita v zimskem času, saj otežuje delo zimske službe. Prav zato smo v oktobru in novembru očistili kar nekaj kritičnih odsekov.

Asfaltiranje javnih poti

Člani Sveta KS Nova Cerkev se zahvaljujemo vsem krajanom, ki so v okviru režijskih odborov te odseke pripravili za asfaltiranje. Poleg KS Nova Cerkev so tudi krajanse prispevali pri dobavi materiala za bankine, jih urejali ter nudili stojne usluge. Hvala vsem prostovoljcem, še posebej Branku Ovčarju iz Landeka in predsednici režijskega odbora Mihaeli Švab in sokrajanom, ki so se izkazali pri pripravi ceste pred asfaltiranjem.

V septembru in oktobru smo asfaltirali naslednje makadamske javne poti:

Straža (Oprešnik), v dolžini 250 metrov, Vrba – Landek, v dolžini 360 metrov, Socka (Švab), v dolžini 370 metrov, Nova Cerkev (Kamenšek),

v dolžini 90 metrov, Nova Cerkev (Uršt), v dolžini 68 metrov, Homec (Vivod), v dolžini 260 metrov.

Preplastitve javnih poti v septembru in oktobru 2021:

JP Zlateče – Selčan, v dolžini 240 metrov, JP Zlateče – Homec, v dolžini 160 metrov, JP Socka – Močenik do križišča za trnoveljsko cesto, v dolžini 220 metrov, JP Vizore, od smučarskega društva do mostu, v dolžini 300 metrov, JP Vizore, v dolžini 150 metrov.

Ostale preplastitve obremenjenih javnih poti in asfaltiranje

makadamskih poti se bodo izvajale po planu KS Nova Cerkev v letu 2022. Na tem mestu se posebej zahvaljujem podjetju Remont za zelo dobro izvedeno asfaltiranje javnih poti.

Prihaja novo leto, izkoristite novoletne praznike za lepe misli in želje ljudem, ki vam veliko pomenijo. Za nami je naporno leto, a nabrali smo nove izkušnje ter iz njega izstopamo močnejši. Naj vam novo leto prinese nove uspehe ter svež zagon. Zahvaljujem se vam za sodelovanje in upam, da v prihodnje nadaljujemo v tako prijetnem ritmu. Srečno 2022.

Širitev "ozkega grla" v Novi Cerkvi



Prostovoljno delo krajanov na cesti od jezua



Krajanse Landeka so zavihali rokave.